Conditions d’utilisation de Telenet Play Sports
1. Généralités

1.1 Les présentes conditions d'utilisation s'appliquent à Telenet Play Sports – site Web et application (le « Service »).
1.2
En accédant au Service et en l’utilisant, vous marquez expressément votre accord avec l'applicabilité et le contenu des présentes conditions d’utilisation et vous vous engagez à les respecter, que vous soyez ou non client Telenet. 
1.3
Pour autant qu’il n’y soit pas dérogé dans les présentes conditions d’utilisation, les conditions générales de Telenet (pour les clients internet et/ou télévision de Telenet, y compris les conditions particulières d’internet et/ou de la télévision de Telenet) restent intégralement d'application, telles que vous les avez acceptées lorsque vous êtes devenu client Telenet. Vous pouvez toujours consulter les conditions générales de Telenet sur https://www2.telenet.be/fr/serviceclient/quelles-sont-les-conditions-g-n-rales-de-telenet/. En sus de celles-ci s'appliquent les caractéristiques produit (de Play Sports, et pour les clients internet et/ou télévision de Telenet, y compris les caractéristiques produit d’internet et/ou de la télévision de Telenet) telles que présentées sur les pages des produits concernés sur www.telenet.be. Les caractéristiques produit de Play Sports s'appliquent également aux utilisateurs qui ne sont pas clients Telenet.
2.
Votre utilisation du Service
2.1
Mise à disposition du Service 
(a)
Telenet ne met certaines parties du Service qu’à la disposition des clients Telenet qui ont un abonnement Telenet Play Sports (qui doivent à cette fin se connecter avec leur nom d'utilisateur et leur mot de passe). 

(b)
Le Service peut exclusivement être utilisé à des fins privées. 

(c)
Le Service est proposé en l'état. Vous reconnaissez expressément que ni Telenet, ni les fournisseurs ou concepteurs du contenu du Service ne peuvent donner la moindre garantie quant à la légalité, la qualité, la fonctionnalité, l'absence de défauts ou de matériel contaminé (dont les virus, les vers, les chevaux de Troie, les bombes logiques, etc.) ou la disponibilité du Service ou du contenu du Service. Compte tenu des limitations techniques existantes, de la nouveauté des technologies employées et de la multitude des facteurs externes (potentiels) pouvant exercer une influence, Telenet ne peut entre autres nullement garantir que le Service sera toujours accessible et qu'il ne subira pas d'interruptions ou d'erreurs. Telenet décline toute responsabilité quant aux dommages qui découleraient d'interruptions du Service en raison d'événements imprévisibles, de perturbations sur un serveur ou sur internet, ou de cas de force majeure.

2.2
Votre droit d'utilisation
(a)
Telenet vous accorde un droit temporaire, non exclusif et non transmissible d'utilisation du Service. 

(b) 
Telenet peut vous donner des instructions plus précises en matière d'utilisation du Service, notamment pour des motifs opérationnels, qualitatifs ou de sécurité. Vous vous engagez à suivre ces instructions.

(c)
Vous vous engagez à ne pas utiliser le Service en portant atteinte à l’ordre public ou aux bonnes mœurs, ou à des fins frauduleuses ou illégales. Vous vous engagez à utiliser normalement le Service et à vous abstenir de toute autre activité considérée comme inacceptable, dont (mais pas exclusivement) la diffusion de virus, l’utilisation du Service pour vous faire passer pour quelqu’un d'autre et la commercialisation, l’ouverture au public ou la diffusion publique, le téléchargement, la copie ou toute autre façon de reproduire et diffuser, à quelque fin que ce soit, en partie ou dans l’intégralité, du contenu protégé par des droits d'auteurs (notamment des films, de la musique et des jeux). 


(d)
Dans l'éventualité où vous manqueriez gravement et/ou de manière répétée      àvos obligations découlant des présentes conditions d'utilisation, Telenet peut suspendre la fourniture du Service par une simple notification écrite jusqu'à ce que vous satisfassiez à toutes vos obligations,ou résilier le Service automatiquement, de plein droit et sans mise en demeure préalable, sans préavis ni indemnité.  

2.3
Matériel pour l’utilisation du Service
(a)
Vous vous engagez à utiliser uniquement des équipements et logiciels appropriés et de bonne qualité pour le Service. Dès que vous remarquez, ou que vous êtes raisonnablement censé avoir remarqué, que les équipements/logiciels que vous employez ne conviennent pas pour la connexion au Service, ne fonctionnent pas correctement ou perturbent l'utilisation ou le fonctionnement du Service ou du réseau Telenet, vous devez cesser d'utiliser l'équipement en question. Les modifications de la configuration de votre équipement et/ou de vos logiciels se font à vos risques et périls.
(b)
Afin de faciliter la fourniture du Service, il peut s'avérer nécessaire d'installer certains programmes (p. ex. des cookies) sur votre équipement. En utilisant le Service, vous êtes informé et vous acceptez que Telenet installe de tels programmes.

2.4
Traitement des données à caractère personnel
La collecte, le traitement et l’utilisation de données personnelles via le Service sont régis par la politique de protection de la vie privée de Telenet (cf. https://www2.telenet.be/fr/privacy). La politique de protection de la vie privée vous explique comment vous opposer à l'utilisation de vos données personnelles à des fins de marketing direct. En utilisant le Service, vous déclarez avoir pris connaissance de la Politique de protection de la vie privée et marquez votre accord avec celle-ci.
